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Assunto da reunião: Reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do e-Gestão

Data da reunião: 22/03/2023

Local da reunião: E-mail - Reunião virtual

Participantes

Nome Entidade/Unidade Função

Francisco Antônio da Silva
Fortuna

Juiz do Trabalho Coordenador do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

José Mário Viana Barbosa
Júnior

Secretaria de Tecnologia da
informação

Secretário do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

Ednevaldo Medeiros Pereira Secretaria Geral Judiciaria Membro do Comitê

Ênio Antônio Costa Lopes Secretaria de Governança e
Gestão Estratégica

Membro do Comitê

Francisco Patrício Pinheiro Secretaria Judiciária Membro do Comitê

Antônio Thirso R.G. Medeiros 6ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Rômulo Celso Bezerra e
Azevedor

Secretaria de Tecnologia da
Informação

Membro do Comitê

Antônio Carlos do Santos 5ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Thiarley Fontenele Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Joarez Dallago Secretário de Gestão de
Pessoas

Membro do Comitê

Francisco Otavio 16ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Registro de matérias tratadas e deliberações

Os servidores da SETIC Mário, Thiarley e Rômulo informaram o recebimento nos autos
do PROAD 1492/2023 do OFÍCIO CIRCULAR TST.CGJT Nº 6/2023 (Anexo 129) de 1º de
Março de 2023 que “determina o reenvio obrigatório dos dados do e-Gestão referentes ao
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ano de 2022”, no qual consta as seguintes informações :
- “na data de 27 de fevereiro de 2023, foi liberada a versão 2.9.1 do extrator,

corrigindo imperfeições da versão anterior”.
- Foi solicitado aos Tribunais Regionais do Trabalhos que “instalem a versão 2.9.1

do extrator do e-Gestão e então procedam ao reenvio das suas remessas relativas
aos meses de janeiro a dezembro de 2022”.

- O prazo final do reenvio é “15 de abril deste mesmo ano, destacando desde logo
que não serão aceitas solicitações posteriores para reabertura da base do
e-Gestão”.

Os servidores da SETIC Mário, Thiarley procederam então a implantação da versão 2.9.1
do extrator, assim como reenvio imediato dos itens constantes no extrator PJE (itens
administrativos e GPREC não foram modificados) das cargas do e-gestão relativas aos
meses de janeiro a dezembro de 2022, assim como janeiro e fevereiro de 2023 , que
embora não mencionadas explicitamente no ato, já haviam sido carregadas pelo TST com
a versão anterior do extrator. O reenvio foi concluido dia 20 de Março de 2023.

Ademais, não foram apresentadas demandas a esse comitê pelos demais membros deste
comitê.

Não constando mais nenhum assunto de relevância a ser debatido, deu-se por encerrada
a reunião.

_____________________(assinatura no processo)___________________
José Mário Viana Barbosa Júnior

Secretário do Comitê Gestor Regional do E-Gestão

___________________(assinatura no processo)___________________
Francisco Antônio da Silva Fortuna

Coordenador do Comitê Gestor Regional do E-Gestão


